

**SÚMULA DA 128ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CEAU-CAU/RS**

DATA:	31 de janeiro de 2020	HORÁRIO:	Das 14h às 17h
LOCAL:	Sede do CAU/RS - Porto Alegre		
PARTICIPANTES:	Tiago Holzmann da Silva	Presidente do CAU/RS	
	Gislaine Saibro	Coordenadora do Colegiado e presidente da AAI Brasil/RS	
	Evandro Cardoso Medeiros	Presidente do SAERGS	
	Rafael Passos	Presidente do IAB/RS	
	Vicente Brandão	Presidente da AsBEA/RS	
	Cláudio Fischer	Coordenador da CEF-CAU/RS	
	Ortiz Adriano Adams de Campos	Coordenador da CEP-CAU/RS	
CONVIDADOS:	Felipe Buller Bertuzzi	Representante da AEAPF	
ASSESSORIA:	Fausto Loureiro	Chefe de Gabinete	
SECRETARIA:	Carla Lago	Secretária Executiva	

1. Verificação de quórum

Presenças	Todos os convocados estão presentes.
------------------	--------------------------------------

2. Extrapauta

Não há assuntos extras.

Fonte	-
Relator	-

3. Ordem do dia:**3.1 Definição dia e horário das reuniões**

Fonte	CEAU-CAU/RS
Relator	Gislaine Saibro
Discussão	A pauta fica em aberto para que o cons. Cláudio Fischer verifique a disponibilidade do coordenador-adjunto da CEF-CAU/RS, Rodrigo Spinelli, participar das reuniões às sextas, considerando que ele não poderá estar sempre presente.
Encaminhamento	Pautar para a próxima reunião.
Responsável	Carla Lago

3.2 Plano de Trabalho 2020

Fonte	CEAU-CAU/RS
Relator	Gislaine Saibro
Discussão	É feita apresentação dos tipos de eventos que o CEAU-CAU/RS pode participar pela secretária Carla. O presidente Tiago sugere a inclusão no Plano de Trabalho das pautas "Produção de Conteúdo" e "Reserva Técnica", que são aceitas e incluídas como



	<p>estratégicas. Considerando que a CPUA-CAU/RS está revisando a Carta aos Candidatos, o CEAU-CAU/RS sugere a apresentação da Carta ao Colegiado, podendo propor à Comissão temas para a Carta, a partir de consulta que será realizada junto aos seus associados. O Colegiado pede que, uma vez definidos os temas dos eventos da CEP, seja encaminhado à Presidência a proposição da pauta para o Seminário de Exercício Profissional, a se realizar em novembro, e para o Seminário Regional em Caxias do Sul. Sobre a pauta estratégica "CAU/RS Fortalece", os assuntos serão definidos na próxima reunião, onde serão apresentadas as propostas para o Projeto. As demais definições constam no documento "Plano de Trabalho 2020", que é parte integrante desta súmula.</p> <p>Na pauta "Fórum das Entidades", foram sugeridos os seguintes temas: (a) "ATHIS" (1ª reunião); (b) "Arquitetura e Urbanismo: da formação ao exercício profissional"; (c) "Valorização do projeto arquitetônico".</p>
Encaminhamento	Pautar para a próxima reunião: apresentação das propostas para o "CAU/RS Fortalece", com sugestões de temas para os eventos e a participação do CEAU-CAU/RS.
Responsável	Fausto Loureiro e CEAU-CAU/RS

4. Comunicações:**4.1 Informes da Presidência**

Relator	Tiago Holzmann da Silva
Comunicado	<p><u>Editais CAU/RS:</u> O presidente Tiago informa que esgotou prazo para submissão de propostas ao edital de Patrocínio. Diz que o edital de Apoio está permanentemente aberto, mas que hoje finaliza o prazo para a apresentação de propostas para o "CAU/RS Fortalece". Fala que em breve deverão ser abertos editais de Patrimônio Histórico e uma proposta proveniente da Comissão Temporária de Equidade de Gênero.</p> <p><u>Evento:</u> Ciclo de Debates – Cidades Inclusivas para Mulheres: Diz que o evento foi muito bom e que gostaria de ter uma presença mais efetiva dos conselheiros nos eventos do CAU/RS.</p> <p><u>Casa Saudável:</u> Relata que recentemente foi assinado o Termo de Convênio com a APEA Santa Rosa e que o tema será pauta da reunião do Fórum das Entidades. Sugere que seja pautada, oportunamente, uma apresentação do GATHIS na reunião do Colegiado.</p> <p><u>Agenda:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Reunião com a Promotoria Pública: relata que reuniu-se com o Promotor-Geral e com a presidente da Associação dos Promotores e que foram encaminhados alguns assuntos. • Reunião com o novo presidente do CREA/RS: diz que foi uma reunião para tratar dos convênios já existentes e da continuidade desses. O novo presidente foi convidado a participar da Plenária que será realizada no Escritório Regional de Pelotas. • Reunião com o TCE/RS: o presidente comunica que se reuniu com o novo presidente do TCE/RS com o objetivo de encaminhar assuntos ligados à ATHIS e sobre atuação conjunta para ações junto aos municípios. • Ministério Público de Contas – Geraldo De Camino: realização de ações conjuntas, especialmente no âmbito do combate ao prego. • FAMURS: reuniu-se com o novo presidente da FAMURS para alinhar a participação do CAU/RS na Assembleia de Verão. Fala que também será



	<p>debatida a possibilidade de realização de cursos pela FAURS com temas de interesses do CAU/RS. Na oportunidade, será assinado um Termo de genérico entre os entes para o desenvolvimento de ações conjuntas.</p> <ul style="list-style-type: none">• Fórum Estadual dos Secretários Municipais de Habitação: presidente informa que palestrará sobre o projeto “Casa Saudável”.• Fórum de Presidentes: informa que participou de reunião do Fórum dos Presidentes CAU/RS e que se definiu encaminhamento de pautas à Presidência do CAU/BR.• Informa que realizou reunião com a FNEA, na sede do CAU/RS.• Rede Record: o presidente diz que participou de programa na Rede Record e que surgiu a possibilidade de parceria com a emissora para realizar cobertura de alguns eventos e/ou pautas do CAU. Fala que haverá agenda com outras emissoras.
Encaminhamentos	Pautar participação do GATHIS na reunião do Colegiado, quando oportuno.
Responsável	Carla Lago
4.2 Informes do SAERGS	
Relator	Evandro Cardoso Medeiros
Comunicado	Não há informes.
4.3 Informes da AsBEA	
Relator	Vicente Brandão
Comunicado	O presidente da AsBEA, Vicente Brandão, sugere que os demais representantes apresentem o calendário de eventos de suas entidades na próxima reunião, a fim de que atuem de forma conjunta quando houver assuntos em comum. Todos concordaram.
4.4 Informes da AAI Brasil/RS	
Relator	Gislaine Saibro
Comunicado	Relata convite para reunião na Câmara de Vereadores, na sala da bancada do PSDB, sobre “Plano Diretor” e “Licenciamento”. Diz que estavam presentes a AAI Brasil/RS e o IAB/RS, além do assessor do deputado Moisés Barbosa e do arq. Paulo Bettanin, que tomou a iniciativa do encontro. A reunião teve os seguintes encaminhamentos: agendamento de reunião com o Executivo para tratar de ambos os assuntos, e promover um debate sobre Plano Diretor no Legislativo junto ao Fórum das Entidades, que precisaria ser instalado por iniciativa da Mesa legislativa.
4.5 Informes do IAB/RS	
Relator	Rafael Passos
Comunicado	Não há informes.
4.6 Informes da CEP/RS	
Relator	Ortiz Adriano Adams de Campos
Comunicado	O coordenador fala que recebeu retorno da RGE quanto aos esclarecimentos solicitados pela Comissão. Diz também que CEP/RS está fazendo o mapeamento dos processos existentes desde as gestões passadas, com o objetivo de dar andamento ao maior número possível até o fim desta gestão. Informa que enviaram à Presidência uma proposta de encaminhamento para o assunto da Reserva Técnica, que já está no Conselho Diretor. Renova pedidos de sugestões para o aplicativo do CAU/RS. Finalizando, comunica que no próximo mês, em Florianópolis, acontecerá a primeira reunião da CEP-Sul deste ano.

**4.7 Informes AEAPF**

Relator	Felipe Buller Bertuzzi
Comunicado	O representante do Fórum, Felipe Bertuzzi, trará as contribuições de sua entidade e do Fórum na próxima semana.

5. Extrapauta

Não há assuntos extras.

6. Pauta para a próxima reunião

Pauta	Datas e horários das reuniões do CEAU-CAU/RS.
Relator	Cláudio Fischer
Pauta	Plano de Trabalho 2020
Relator	CEAU-CAU/RS
Pauta	Apresentação das propostas para o "CAU/RS Fortalece" e sugestão de temas e participação do CEAU-CAU/RS.
Relator	Secretaria do CEAU-CAU/RS
Pauta	Calendários das Entidades do CEAU-CAU/RS.
Relator	Componentes do CEAU-CAU/RS

7. Leitura, discussão e aprovação da súmula

A súmula será aprovada na próxima reunião

GISLAÏNE SAIBROCoordenadora do CEAU-CAU/RS e Presidente da AAI
BRASIL/RS**RAFAEL PASSOS**

Presidente IAB/RS

CLÁUDIO FISCHER

Coordenador da CEF-CAU/RS

FELIPE BULLE BERTUZZIRepresentante da AEAPF
(Fórum das Entidades)**EVANDRO CARDOSO MEDEIROS**

Presidente do SAERGS

VICENTE BRANDÃO

Presidente da AsBEA/RS

ORITZ ADRIANO ADAMS DE CAMPOS

Coordenador da CEP-CAU/RS

FAUSTO LOUREIRO

Chefe de Gabinete

CARLA LAGO

Secretária Executiva